

开展 六心 服务 确保游客平安满意

我市近千名志愿者服务国庆假期

本报讯 Very nice, thank you!(非常棒, 谢谢你!) 10月2日, 在张家界中心汽车站, 两位美国游客在得到青年志愿者胡蝶的游览线路讲解后, 为张家界青年志愿者服务点赞。自10月1日起, 我市近千名青年志愿者到岗为中外游客提供热情友好的服务。

国庆期间, 围绕义务咨询、热情接待、秩序维护、医疗救助、岗位文明、文明旅游监督等重点, 青年志愿者开展省心、暖心、顺心、贴心、舒心、安心“六心”服务, 在游客主要集散地和重要景区景点还提供了民俗文艺表演、红色文化故事传播等特色服务。

在游客服务中心、重要旅游景区景点、机场、火车站、汽车站、高速公路等游客集散地的义务咨询台(岗), 志愿者为游客免费发放自驾游宣传册、旅游服务指南、城区景区地图、列车时刻表等。志愿者还在游客进入张家界或景区的地方, 提供接站服务, 帮助游客提行李上下车、排队购票, 协助维护交通、旅游秩序。在重要交通路口、景区景点等游客集中的地方, 设立有义务医疗岗, 青年志愿者医疗队为游客提供免费医疗服务。



青年志愿者胡蝶为外国游客讲解游览线路。本报记者 李成义 摄

团市委开展“平安满意在张家界”青年志愿者服务, 目前已有十一年, 为展示我市广大青年志愿者热情、文明、阳光的精神风貌, 不断提

升我市旅游服务满意度和美誉度提供了支撑。

(本报记者 李成义 向欣
通讯员 王沐坤 覃基航)

天门山景区： 中外音乐艺术家为 游客送上音乐 大餐

本报讯 10月1日下午1点整, 由张家界爱乐乐团和本土音乐艺术家、音乐爱好者合作演绎的庆祝新中国成立70周年音乐会正式拉开帷幕, 吸引数千名中外游客参与。

万泉河水清又清, 我编斗笠送红军, 军爱民来民拥军, 军民团结一家亲。在现场, 一位来自益阳的舒女士听到《万泉河水清又清》后不禁跟着台上的歌者哼唱起来。来自武汉的张广东夫妇是第一次在景区里见到乐团演出, 他们认为, 用这样的方式为祖国母亲庆生, 是传递爱国精神的创意之举。

音乐会最后, 大家齐声高唱《我和我的祖国》, 活动在歌声中达到高潮。天门山景区相关负责人表示, 节庆当天, 用这样的特殊的方式与游客互动, 能够给游客在张家界的国庆假期留下深刻的印象, 中外音乐艺术家合作演出更是景区响应市委市政府推动张家界旅游国际化的举措之一。

活动组织方吉首大学张家界学院院长简德斌表示, 1日至3日, 乐团将在武陵源吴家峪标志门广场、天门山、黄龙洞、十里画廊等地举办庆祝新中国成立70周年音乐会和音乐快闪等活动, 让高雅艺术走进景区, 将自然与人文紧密结合, 用乐声喜庆的氛围与万千游客共度国庆佳节。

(本报记者 李成义
通讯员 丁云娟)

环保客运公司： 快闪活动献礼新中国成立70周年

本报讯 10月1日上午, 张家界易程天下环保客运有限公司在武陵源核心景区标志门广场站、森林公园站及天下第一桥站分别上演“礼赞新中国, 奋进新时代”大型快闪活动, 庆祝新中国成立70周年。

活动当天, 公司员工身着爱国主义文化衫, 或用热情饱满的歌声、或用优雅动感的舞姿、或在一旁摇旗呐喊, 以昂扬的政治责任感使命感, 为国庆长假旅

游客运服务攻坚战做誓师动员。

公司负责人介绍, 在“十一”期间开展快闪活动, 既是表达坚决打赢“十一”期间客运服务攻坚战的决心, 也是更全面、深入地推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。

据悉, 为切实做好今年的接待工作, 节前公司做了详细、具体的安排, 确保完成国庆期间的旅游接待工作。

(通讯员 董明勤)

武陵源区交通运输局： 国庆交通执勤忙 坚守岗位保通畅

本报讯 国庆假期, 武陵源区交通运输局全员坚守在工作岗位一线, 全力维护交通运输市场秩序, 保障景区进出通道安全畅通, 为广大市民游客出行保驾护航。

每年的国庆假期, 我都在一线维护交通运输市场秩序。10月2日, 正在武陵源核心景区值班的行政执法人员田拥富如是说。工作10多年来, 每年国庆假期, 他都坚守一线执勤, 护卫武陵源区交通运输的安全畅通。

区交通运输局负责人介绍, 国庆假期前, 该局在主要通行路段采取固定执勤和巡逻执勤相结合的方式, 严查城区、核心景区、汽车站等周边客运车辆违规营运行为, 有针对性地调整勤务安排, 最大限度确保交通运输安全畅通。同时加大查处“黑车”非法营运、班线车站外揽客、出租违规营运等行为, 消除交通运输安全隐患, 营造安全、舒适的出行环境。

(本报记者 王妍 通讯员 周兵)

中国首台新民族音乐秀《生养之地》全球首演

本报讯 10月1日晚, 中国首台跨界新民族音乐秀《生养之地》在黄龙音乐厅全球首演, 现场观众在沉浸式的体验中仿佛进行了一场湘西文化奇幻之旅, 纷纷直呼过瘾。

《生养之地》是黄龙洞景区继《烟雨张家界》之后为旗下音乐厅量身打造的一台新剧目, 也是一台以民族原生态艺术与前卫表达创新融合的创意精品旅游驻演秀。该剧通过一个发生在古老山寨里的爱情故事, 把当地先民们的生活场景、劳作场面搬上舞台, 并巧妙地将充满

未来感的舞美、服装、造型、舞蹈、视效与之融合, 用独特的文化视角展示传统文化, 用原生态的乐器多维度的展示生养之地的未来民族音乐, 带领观众深度体验张家界少数民族文化及生活方式。

《生养之地》全国首创了“新国潮民族音乐秀”这种全新风格的艺术形式, 全国首次使用全3D建模、四层介质投影、虚拟与现实结合的舞台空间塑造技术, 聘用《影》的视效团队创作电影级别的高品质画面, 搭配科技感与未来感十足的戏剧灯光设计, 实现了多维度、

武陵源国庆假期 旅游接待安全有序

本报讯 国庆假期第二天, 张家界武陵源景区秋色宜人, 游人如织, 上万名中外游客在天子山、袁家界、十里画廊、宝峰湖、黄龙洞等景区点欢度国庆, 愉悦畅游。

记者从武陵源区旅工委了解到, 10月1日, 武陵源区共接待中外游客约9.28万人次, 其中武陵源核心景区一次进山近1.4万人, 同比增长24.22%。

2日上午, 张家界武陵源景区东门(吴家峪门票站)、张家界武陵源景区南门(森林公园门票站)、天子山、百龙天梯等地人流集中地旅游接待平稳, 游人随到随乘, 无须排队等候。此外, 随着今年武陵山大道和杨家界大道的开通, 旅游团队车辆和自驾车到达武陵源景区便捷畅通。

国庆期间, 武陵源区范围共开放1.2万个停车位, 全区各旅游企业及涉旅单位均全员上岗值班, 另外, 部分涉旅单位在景区点设置了义务咨询服务台, 团区委组织了300余名青年志愿者在标志门门票站、铁厂路口、百丈峡路口、杨家界门票站、森林公园门票站等共11个志愿服务点开展志愿服务, 向游客免费发放武陵源手绘地图、武陵源宣传折页等宣传资料, 提供文明引导、游览讲解、交通疏导等服务, 全面保障国庆假期接待工作。

(本报记者 鄢渊
通讯员 柴本森 赵柳雅)

杨家界索道： 迎国庆, 拍照发圈赢礼品

本报讯 10月1日至2日, 杨家界索道公司开展“我在杨家界为祖国送祝福”活动, 游客在朋友圈发布“打卡杨家界, 为祖国庆生”相关内容, 就能够获得一份特殊的张家界礼物——一对“西西·卡卡”的纪念钥匙扣。

截至2日下午6时, 近千名游客参与活动, 借此机会寄情山水, 在杨家界索道打卡后发朋友圈, 用这种特殊方式祝福伟大祖国。

来自河南周口的一位姓齐的游客和家人都参与了活动。他在领取奖品后表示: “杨家界的景色非常好, 索道八景十分传神! 流传在民间的杨家将的文化渊源也非常深厚, 跟今天的爱国宣教很契合。这个假期能够在杨家界度过, 非常有意义!”

(本报记者 潘鑫 通讯员 娄嘴)